



Безработный житель города Горнозаводска признан виновным в совершении преступления, повлекшего смерть человека

Собранные следователем следственного отдела по г. Горнозаводск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора безработному 28-летнему жителю города Горнозаводска Владимиру Мазунину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 20 сентября 2010 года в ходе совместного распития спиртного Мазунин поссорился с 55-летним местным жителем и избил его, нанеся удары руками, ногами и табуретом по голове. Через несколько дней мужчина скончался в больнице от полученных телесных повреждений.

Приговором суда Мазунину назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

11 Мая 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/803097>